

# JAGGEROVA MOMČAD IGRALA NA VISU

**V**iški kriket klub William Host odigrao je svoju prvu međunarodnu utakmicu. Protivnik je bio francuski Saumur Strays, a povijesnom događaju na Visu svjedočilo je 50-ak gledatelja. Unatoč velikoj želji, viški kriketaši - koji su inače konobari, kuhari i vinogradari - uspjeli su osvojiti 15 poena dok im protivnici nisu izbacili iz igre svih 10 igrača. Igrači Saumur Straysa osvojili su 16 poena, a izbačen im je samo jedan igrač.

Tako se nakon gotovo 200 godina kriket vratio na otok Vis. Kapetan William Host je davne 1810. godine, za vrijeme bri-

## **Mick Jagger je njihov počasni predsjednik, a mi ćemo zamoliti Gorana Ivaniševića da bude naš - kaže kapetan viškog kriket kluba**

tanske prisutnosti na otoku, osnovao kriket klub kako bi svojim mornarima učinio život zanimljivijim. Oliver Roki zvan Fire ponovo je uskrsnuo ideju o kriketu na otoku i osnovao drugi kriket klub u Hrvatskoj.

- U studenom prošle godine osnovali smo klub i dali mu ime William Host. Jedan članak u inozemnim novinama napravio je pravo čudo i malo po malo došli

smo do službene međunarodne utakmice - priča Oliver Roki.

Počasni predsjednik Saumur Straysa je proslavljena rock legenda Mick Jagger, a Oliver Roki ima ideju za klub s Visa.

- Prvi puta kad sretnem Gorana Ivaniševića, zamolit ću ga da nam bude počasni predsjednik!

Europska kriket asocijacija poslala je

francuski klub u kojem pretežno igraju Englezi na kraću turneju po Hrvatskoj. Nakon Visa, u nedjelju će Saumur Straysi odigrati promotivnu utakmicu protiv Kriket kluba Zagreb. Susret počinje u 12 sati na igralištu kod Kineziološkog fakulteta.

U zemlji koja ima višestruku olimpijsku pobjednicu u skijanju, a nema niti jednog ozbiljnijeg skijališta, dodali smo i kriket na Visu. Iako dobar dio Višana ne zna jede li se taj kriket ili se pije, moguće je da uskoro dobijemo nekog reprezentativca u kriketu s Visa. (vd)



Detalj s utakmice  
Višana i Francuza



Momčad William Host: Oliver Roki, Antonio Lipanović, Stanko Aleksić, Marko Poduje, Alen Agović, Mate Ivčić, Antonio Nad, Siniša Vodopija, Joško Radišić, Damir Mumanović i Lenko Marinković